
令和６年度平戸小学校評価

子供は楽しく学校生活をしている【Q1】

子供は元気にあいさつをしている【Q2】

子供は誰にでも優しく接している【Q3】

子供は自分に良いところがあると思っている【Q4】

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

47
%44

%

6%3%

保護者

54
%

35
%

8%3%

児童

29
%

71
%

教職員

50
%40

%

7%3%

合計

あてはまる やや当てはまる あまりあてはまらない あてはまらない

22
%

63
%

15
%

保護者

39
%

41
%

16
%

4%

児童
5%

47
%

43
%

5%
教職員

31%

50%

17%
2%

合計

あてはまる やや当てはまる あまりあてはまらない あてはまらない

32
%

62
%

5%

保護者

38
%

50
%

11
%

1%

児童

5%

62
%

33
%

教職員

35%

55%

9%1%

合計

あてはまる やや当てはまる あまりあてはまらない あてはまらない

28
%

60
%

12
%

保護者

42
%

37
%

16
%

5%

児童

75
%

25
%

教職員

35%

47%

15%
3%

合計



令和６年度平戸小学校評価

教師はわかりやすい授業を行っている【Q5】

教師はICT機器を授業で活用している【Q6】

子供は進んで家庭学習をしている【Q7】

子供はルールや決まりを守り、安全・安心に生活している【Q8】

あてはまる やや当てはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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令和６年度平戸小学校評価

子供はさわやかチェックの項目ができている【Q9】

子供は交通安全・災害・健康に気を付けている【Q10】

子供は目標を持って粘り強く取り組んでいる【Q11】

教師は保護者、子供の相談に親身になって対応している【Q12】
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令和６年度平戸小学校評価

学校は便りやHPなどで教育活動を積極的に伝えている【Q13】

学校は保護者や地域と連携・協力している【Q14】

学校は安全・安心な教育環境を整備している【Q15】

学校は笑顔があふれる学校づくりをしている【Q16】
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令和６年度平戸小学校評価

午前中5時間日課について【Q17】
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